96@68

新版杭州出租车条例提交审议 网约车将纳入管理范畴

11月7日将举行立法听证会,市民有意见建议可报名参加

本报记者 何晟

杭州现行的客运出租车管理条例,自2007年修订施行以来已过了整整十年。随着市场环境的变化,特别是网约车等新业态的出现,条例的许多规定已不适应新形势下行业发展和管理的需要,亟待修订。10月30日,杭州市十三届人大常委会第六次会议对《杭州市客运出租汽车管理条例(修订草案)》(下简称修订草案)进行了审议。与9章37条的旧条例相比,修订草案为6章67条,堪称"根本性大修"。其中最显著的变化,无疑是纳入了网约车的内容。

另外,11月7日下午2时,杭州市人大法制委员会将在解放路226号新侨饭店,举行《杭州市客运出租汽车管理条例(修订草案)》的立法听证会。如果你有相应的建议意见,可以报名参加。可通过电话(87557141)、传真(87557315)或电子邮件(1839192974@qq.com)报名。

经营许可由封闭转为开放

与原《条例》相比,修订草案在巡游车经营许可条件上提出"合法持有规定数量的出租汽车车辆经营权",并未设定具体数量。

市交通局局长范建军在向市人大常委会 就修订草案进行说明时表示,考虑到杭州各区、 县(市)出租车行业发展差异较大,如果对具体 数量进行限制,难以兼顾公平。因此修订草案

点击 合思证券

将持有经营权数量下限交由各地自行决定,经营许可由封闭变为开放,更符合管理实际。

考虑到部分经营权持有人因达不到规定 数量而难以获取经营许可证,修订草案还规 定政府可以组织成立出租车服务管理公司, 为这类经营权持有人提供管理服务。

驾驶员年龄上限放宽至65岁

修订草案规定,在杭州从事客运出租汽车经营服务的车辆,应当取得客运出租汽车运输证,包括巡游出租汽车运输证和网络预约出租汽车运输证。网约车需安装符合标准的具有行驶记录功能的卫星定位装置和应急报警装置,而且信息要能实时传输至主管部门。

修订草案对驾驶巡游车和网约车的驾驶 员实行统一资格管理,只要取得客运出租车 驾驶员证,持证人员就可以在巡游车公司和 网约车平台间自由流动。这一制度设计,在 国内尚属首创。

修订草案吸收了部门规章中"无暴力犯罪、无酒驾记录"等与乘客安全密切相关的内容,同时放开年龄限制至65周岁。

拒载具体分五种情形

修订条例特别强调,出租车经营者对经营过程中采集的驾驶员、约车人和乘客信息要严格保密,除法律法规规定外,不得提供给第三方。

对于拒载行为,按车辆类型不同,具体分 五种情况:

- 1. 遇乘客招呼停车后, 不载客的;
- 2.在公共场所空车待租时拒绝载客的;
- 3.主动招揽乘客后,拒绝载客的;
- 4.在经营区域内以自定营运目的地等方 式挑选乘客的;
- 5.接受电话、网络预约后未履行约定的。 发生以上情形,驾驶员将被处以300~ 3000元罚款,严重的吊销出租汽车驾驶员证。

9月12345效能指数发布 一单位被亮黄牌

本报讯 近日,杭州市"12345"市长公 开电话受理中心公布了9月的"12345"网络 单位效能指数,达标89家。受到"黄牌警告" 的1家单位为:杭州市机关事务管理局,其当 月承办件数为22件,效能指数67.12%。

区县市(管委会)效能指数排在前五名的分别为:杭州西湖风景名胜区管委会(市园文局)、大江东管委会、杭州经济开发区管委会、余杭区、拱墅区;市直单位排在前五名的分别为:市教育局、杭实集团、市体育局、市文广新闻出版局、市燃气集团。

本报记者 何晟 通讯员 金海 方璐萍

阿修嗣出る論は何思、佐事立等



损害实机导进行进筑或击斗得联合责卡

设置表现

经限小区集社

证券代的